

Узнавайте новости первыми на сайте редакции: www.silver-journal.info

Выпуск 2 от 19 февраля 2021

Диктат - это добро, а если не согласны, то заставим любить силой

Уже полгода Беларусь живёт в режиме оккупации. Лукашенко мстит за своё поражение на выборах всей стране уничтожением экономики, социальной сферы, закона и перспектив. Судят жертв. Награждают преступников. Авангард нации прячут в тюрьмах. Лучших людей выдавливают с работы и из страны. Пенсионеры, хосписы, врачи, инвалиды – лукашисты не щадят никого. Беззаконие, концлагеря, тотальная гебельсовщина госпропаганды, запугивание, преследование национальных символов и даже языка. Фашистское нутро режима уже не скрывают – весь расчёт на наши страх и апатию

Вы же слышали, что такое садизм? Это когда индивид получает определенное удовольствие от того, что доставляет неудобство, дискомфорт другим индивидам. Многие понимают садизм, как способ получения удовольствия от физического страдания. Но садизм может быть психологическим. Например, когда человека заставляют делать то, чего он не приемлет, при этом не применяя к нему никакого физического насилия. Точнее говоря, это вид манипуляций, и садисты от него получают удовольствие.

Мы живем в стране садистов. Да?.. Нет?.. Посудите сами. У нас нет никаких прав, одни лишь строчки на бумаге, которые правительство не видит в упор. Законы - это плети и кандалы для народа. Нам рассказывают истории о том, что рядом есть угроза еще похлеще. Что дружеские шлепки по попе окажутся для нас сладкими воспоминаниями, попади мы в руки другого хозяина.

Сначала они избивали, насиливали, издевались. Теперь они решили перейти к фазе два: Психологическое насилие. Например, собрать подписи у людей за отмену санкций. Причём у тех же самых, которые эти санкции поддерживают. Это называется угроза личному пространству человека. Когда ты или твои родственники пострадают физически, морально, материально. Когда тебе угрожают увольнением с работы, например, или что соответствующие органы рассмотрят вопрос о благонадежности вашей семьи и не страдают ли ваши дети. После таких слов, думаю, любой поставит подпись. Да?.. Нет?..

Возможно не любой.

Есть сильные люди, которые не боятся угроз, которые готовы бороться. Именно благодаря им надежда на победу народа и демократии на нашем островке садизма все ещё теплится.

Мнение из народа: В последнюю неделю по цехам заводов и фабрик разгуливает бумага, с помощью которой разжиревшие чиновники, начальники и профсоюзные боссы надеются сохранить себе безбедное существование за ваш счёт вашими же подписями. Они могут упрашивать вас или же, наоборот, запугивать. Но прежде, чем расписаться в своей беспомощности, задайте себе несколько вопросов:

Станете ли вы жить лучше?

- Нет! Вас не лишат премии, вероятно, даже ещё на какое-то время ваша зарплата останется прежней, а может быть номинально повысится. Но построенная диктатором дотационная и кредитозависимая экономика обречена. Это лишь вопрос времени. Обезумевший от жажды власти диктатор будет до последнего вздоха вытягивать все возможные ресурсы, лишь бы удержаться в своем кресле. Эта жалкая бумажка - лишь инъекция, которая скрывает предсмертные конвульсии умирающего тела фашистской диктатуры.

-Что будет если вы не подпишете бумагу?

Очень даже возможно, что ничего. Разве что местный функционер профкома отхватит от вышестоящего начальства. А если вы будете не один, то вам ничего не сделают, так как они понимают, за чей счёт живут. Да, возможно, найдутся особо фанатичные адепты усатого фюрера, которые будут искать повод лишить вас премии, или даже уволить. В таком случае вам будет трудно. Будет трудно месяц, два, три. Но это пройдет, потому что саботируя все потуги режима, мы даём себе и нашим детям шанс на лучшее будущее.

- Что вы ответите своим детям или внукам, когда те спросят, что делали вы, чтобы остановить террор развязанный кровавым тираном против всего народа?

Не придется ли вам стыдливо опускать глаза?

Это зависит уже от того, как поступите вы.

- Подписав это письмо, сможете ли вы гордо называть себя рабочим классом? Вас превратили в крепостных и кормовую базу для верных псов диктатора. Вам долго внушали, что каждая премия, каждая зарплата - это подачка с барского стола. Но посмотрите вокруг: дома, в которых мы живём, тепло, которое согревает их, свет,

что их освещает, транспорт, на котором мы ездим, дороги, по которым мы ходим, школы, в которых учатся наши дети, техника что вспахивает землю, чтобы у нас на столе была пища

- ВСЁ это создано рабочими людьми, такими, как вы.

Мир должен принадлежать тем, кто его создаёт! Верните его себе!

Читайте наши выпуски в телеграмм канале https://t.me/silver_journal и на сайте www.silver-journal.info
Подписывайтесь на телеграмм-чаты и каналы своего района. Список и карта на сайте: www.dze.chat

«Санкции ущемляют наши права» Потому ущемляют без санкций

Рабочих, врачей и учителей заставляют подписывать письмо профсоюзов против санкций ЕС.

Некоторым людям угрожают потерей работы, если не подпишут. Вот, что сообщают подписчики @belhalat_by: «Сегодня мне в требовательной форме сказали поставить подпись под заявлением профсоюза. Я отказалась - ответ администрации-готовьтесь к работе в другом месте, контракт вам не продлим».

Забавно получается, в письме говорится об ущемлении прав рабочих, но то, что подписи собирают путём шантажа - никого не волнует.

И главное: это письмо не будет иметь юридической силы, так как Международная организация труда, куда собираются отправить письмо, не влияет на решения (https://t.me/rada_vision/1023) ЕС. Более того, МОТ уже 20 лет занимается нарушением прав беларуских трудящихся и знает, как провластные профсоюзы «защищают» интересы рабочих.

Что делать, если вас заставляют подписать провластное письмо?

Люди подписавшиеся под тем самым письмом, пишут сами в МОТ, что подписали под давлением и отзывают свою подпись. Безопасно и совесть чиста. Достаточно чтобы один процент написал такие письма, чтобы всё стало понятно про это письмо трудящихся. Плюс дополнительные доказательства нарушения прав человека для ООН и ко»

Можно написать
(<https://www.ilo.org/global/contact-us/lang--en/index.htm>) в
Международную Организацию Труда и честно рассказать
о том, что вас заставили или заставляют это подписать.

Совет: Лучше писать на английском языке, и да, гугл переводчиком пользоваться тоже можно ;-)

Контакты MOT: Facebook

<https://www.facebook.com/ILO.ORG>

Twitter <https://twitter.com/ilo> или Email: ilo@ilo.org

В данном номере использована информация новостного канала
“МотолькоПомоги” <https://t.me/motolkohelp>

Дзень беларускай мовы



Кожны школьнік ведае, што наша родная мова мілагучная, ласкавая. Яшчэ ў школе гэта проста канстытуецца, убіваецца ў свядомасць дзяцей як факт. Так, гэтае сцвежданне цалкам правільнае, але ўсё ж такі, за контаго беларуская мова набыла сабе такую характарыстыку? Першаасновай гэтаму з'яўляецца фанетыка, што заснавана на прынцыпе чаргавання зычных і галосных. Дзякуючы гэтай з'яве слова гучаць, нібы песня, асіміляцыя ж робіць яе вельмі мяккай, ласкавай, такой, якая адразу кране за душу. Навукоўцамі сцверджана, што наша мова займае 2 месца па мілагучнасці ў свеце (пасля іспанскай. А гэта, між іншым, мова, на якой напісаны лепшыя класічныя оперы).

Абарані сваю мову!

“Зусім нядаўна мая родная мова была залічана ў чырвоны атлас моў свету, што знаходзяцца пад пагрозай знікнення. Гэтая навіна была для мяне зусім нечаканай, жахлівай. Я проста не магла ўяўіць, што такая багатая, мілагучная мова, можа ў хуткім часе стаць “мёртвай”. У майм разуменні, беларуская мова штодзённа развіваецца, даследуецца, на яе перакладаюцца творы сусветнай класічнай літаратуры, некаторыя людзі выкарыстоўваюць яе для стасункаў у паўсядзённым жыцці. У маёй свядомасці, у майм сэрцы, наша родная мова жыве і будзе жыць. За час свайго гістарычнага станаўлення яе лічылі агіdnай, мужыцкай ды ўвогуле забаранялі. Але яна вытрымала. Вытрымае лі цяпер - залежыць ад кожнага з нас”

Мідана 14 год. г Віцебск



Поддержать редакцию можно:

Распространяя газету, хорошим словом

← Скинув денюжку на кошелек bitcoin :-)

SJ

Телеграмм канал “Серебрянка Партизанская”

https://t.me/serebro_by @serebro_by

